

量身定制静谧思享的空间

# 帕萨特打造商业精英首选座驾



随着消费观念的升级，汽车不再是简单的代步工具，它更是身份与品位的彰显。上海大众帕萨特品牌洞悉消费者需求，以优雅尊贵的外观、随心便捷的操作以及静谧思享的空间量身定制，打造精英人士首选座驾。

外观大气典雅商业时代的精英们，他们谈吐优雅、风度翩翩，对生活品质要求严格。从日常必备的剃须刀到驰骋职场的座驾，他们皆细心甄选，将品位融入日常生活。

帕萨特倾听中国精英人士的诉求，从当代前卫的建筑作品与中国传统窗格图案中提取设计元素，塑造出层次立体、质感豪华的前脸格栅。深邃的熏黑前大灯与格栅巧妙融合，大气之势由心而发。精英人士是追求完美

状态的群体，讲求从头到尾的和谐。帕萨特飞梭造型的LED尾灯如精致切割的钻石，点缀在饱满的尾部，极具现代感与艺术美。2014款帕萨特还新增了典雅的釉金、檀紫两种车身颜色，让广大车主尽享更多的尊贵选择。

## 操作随心便捷

新时代的中坚力量运筹帷幄，决胜于千里之外。他们聪慧、睿智，惜时、求精。在生活中，他们克繁从简，讲求干练之美。

帕萨特深谙其道，为广大车主办更为快捷的用车体验。KESSY无钥匙进入/一键启动系统让车主只需一个优雅的拉车门动作即可开启智能行车生活。PLA自动泊车辅助系统能自动寻找合

适的停车位，车主便可从冗杂的停车操作中抽身，泰然自若地停入车库。商业人士工作繁忙，差旅生活是他们常有的工作节奏。帕萨特的GRA定速巡航系统让长途旅行变成悠然自如的享受，不必再时刻把守油门，繁杂的驾驶一键致简，行车的疲劳感也大为减轻。

## 思享静谧舒适

在快节奏的工作状态下，菁英人士并不是盲目的“工作狂”，他们张弛有度，懂得享受生活。当城市的喧嚣隔之门外，思享生活的安静与舒适成为他们的诉求。

采用优化的N.V.H静音科技的帕萨特，装配了带有PVB膜的三层结构隔音前风挡，将风噪有效隔绝在

车外。通过SDT超声检测仪扫描探查过的密闭车身，在高速行驶的状态下依旧能保持“禅院级”的超宁静享受。Alcantara奢华镶拼真皮座椅如婴儿的肌肤一般细腻柔和，触之倍感惬意。Climatronic双温区自动恒温空调将温度分区调节，即便是当前夏日炎炎，车主仍能静享清凉。Fender 8扬声器高保真立体声音响高低音层次分明，立体感清晰醇厚，当悦耳之声响起，高贵舒适的旅程也随之开启。

作为国内中高级车的“价值典范”，帕萨特深刻洞察市场需求，不断提升自身品质，成为商业精英人士的首选座驾。未来，帕萨特必将持续发力，以格调不凡的态势继续诠释超然之境，引领无与伦比的品质生活。

## 景逸S50：站队自主家轿越级阵营

从去年以来，自主品牌已经连续数月市场份额下滑。大部分汽车厂商都打出了战略调整的旗号。然而，在自主品牌一片沉默的同时，仍有部分自主家轿销量一直持续高位，显示出强劲的生命力，如长安汽车2012年上市的逸动，就一直处于销量高位。显然，竞争激烈仅仅是表面现象，事实证明，市场将属于那些有准备的厂商和产品。

无独有偶，在自主品牌备受考验的今天，同样有一款车型逆势而动。这就是东风柳汽耗时四年，花费数亿打造的首款家轿产品景逸S50。此次景逸S50定位为“高品质越级家轿”，看准的也正是家轿市场的巨大变化，即消费需求的不断升级。

### 越级体验颠覆传统

随着大量80后90后消费群体加入，国内汽车消费需求发生了较大变化。由于更好的成长环境以及更高的品质要求，自主品牌以往依靠“一招鲜吃遍天”的做法已经很难打动年轻一代消费者。在他们看来，汽车产品首先必须具有显著的产品亮点。如逸动身上最吸引消费者的，就是时尚化的造型和外观，同时在安全性、NVH等诸多性能上都可圈可点。这一点同样也被景逸S50意识到。作为一款面向A级市场的“高品质越级家轿”，景逸S50用均衡的产品力及突出的产品品质打动这些消费者。

据悉，景逸S50将是7-10万元区间屈指可数全系标配ESP系统的车型，同时车身采用了高刚性车身设计。预碰撞中，达到了自主品牌出色的五星安全标准；在空间上，景逸S50拥有同级别最长2700mm轴距；同级别1526mm最高车身，空间表现堪比B级车；此外，一些只在更高级别车型中才有的配置如无钥匙进入&一键启动系统、360环视倒车影像系统和电动座椅等都出现在景逸S50的配置单中。景逸S50提供给消费者的越级体验倍受期待。

### 均衡品质奠定市场基础

新的消费时代，车型仅有亮点还远远不够。全面均衡的高品质同样是消费者关注的重点。逸动的成功，源于它的国际化设计团队，以及长安汽车的先进生产工艺带来的高品质。而高品质最核心的内容就是执行了国际化的标准。景逸S50亦同样如此。

景逸S50首先在供应链体系上实现了国际化品质。诸多核心零部件如动力系统、ESP系统等均由国外厂商三菱、博世、联合电子等500强企业直接提供。不仅如此，景逸S50还融合东风集团20多年国际化研发技术及经验支持，在安全、NVH等关键性能上，都经过了专业的国际化团队设计及调教，使得产品在研发阶段便经过了国际标准检验。

此外，景逸S50的高品质还经过了全价值链持续改善及严格检测，这些产品测试包括“高寒”、“高温”、“海拔”的“三高试验”，16万公里多路况耐久可靠性验证试验，3万公里强化验证试验等试验，使得厂家对景逸S50年10万公里超长质保充满了高度自信。

具备突出的产品亮点，以及严苛的国际标准打造出的均衡高品质，正是自主品牌家轿需要展现给消费者的典型特征。在这方面，逸动和景逸S50走在了竞争对手的前面，也必将引领新时代的家轿消费浪潮。

【微知识】

## 发动机和空调散热不良检修法

汽车发动机和空调系统散热不良，造成水温过高会出现以下几种故障现象：

1、在交通不畅-堵车或长时间怠速时，发动机水温表显示过高，电子风扇高速挡工作时间过长，发动机噪音增大，气温过高开空调时故障最为明显。

2、在气温过高开空调时，怠速不稳定，转速浮动过大，急加速无力，发动机有异响。

3、热车熄火十几分钟后，在启动时不容易着车；热车行驶时有时会自动熄火。

4、冷车时空调制冷温度很凉，热车时空调制冷效果不明显；而且空调系统内有较大的共振嗡鸣声。

5、热车怠速时，空调压缩机离合器吸断频繁，甚至断开，造成热车空调不制冷。

汽车发动机水温过高解决方法：

1、热车后，检查防冻液储水罐上端的回水管回水情况，若回水不畅或堵塞会造成水温过高。温馨提示：在维修中不要盲目拆件和换件。

2、检查冷凝器与水箱之间的灰尘是否过多，用高压气彻底清洗，保证水箱和冷凝器有良好的散热性能。温馨提示：平时注意擦拭冷凝器与水箱之间的灰尘。

3、在热车时，检查水箱上下水管的温差，如果温差太大，需要检查节温器的开度和水泵是否有转速丢转的故障。温馨提示：水箱上下水管的温差不能太大。

4、由于防冻液的添加和更换不规范，会造成发动机水道和水箱提前堵塞，出现水温高的现象。防冻液两年更换一次，在更换和添加时必须使用原厂配件。温馨提示：发动机冷却系统内加入水后，或者加入的防冻液的浓度超过了60%以上，都会造成水温过高。

幸福 就是和你在一起

对品质的不断追求，只为把你对家人的爱，延续于路上。

2014/8/29 为爱上市

新车到店 欢迎品鉴



景逸 S50

高 品 质 越 级 家 轿

全系标配博世9.0版ESP，五星级安全，给您和家人全方位的安全呵护。

大气外观之内，尽享大空间与人性化配置的宽适惬意。

如此舒适愉悦的驾乘体验，只为更高品质的家庭生活而生。

风行景逸汽车泰安宇华4S店

总店地址：泰安市泰东路龙信汽车院内景逸汽车4S店 销售电话：6303666 售后服务：6930618

科技馆直营店：18263829599 泰山汽车城直营店：18764813166

新泰直营店：0538-7179888 东平开运直营店：2833373

宁阳直营店：0538-5048899 宁阳凌云店：15588501799

肥城天照店：18769829966 售后服务：8427676



东风风行